

住建局

『失明』路灯放光明 照亮市民出行路



8月2日晚8点多,在宝州路东段高速公路口处,一台升降车用它细长的臂杆将路灯维修工人送至十余米的高空,对“失明”的中华灯进行检修。只见维修工娴熟地拧开灯头查找问题,十分钟左右,这盏中华灯被再次点亮。随着车辆的停下、开动,一盏盏“失明”的路灯重新点亮夜空,照亮了市民回家的路。

“夏季高温,灯具照明时间长,且各种器具自身温度高,极易导致路灯故障。我们通过加强管护排查密度、延长巡查维修时间、加快新建路灯权属移交等措施,精心呵护每一盏路灯,方便市民夜间出行。”现场指挥维修的县住建局路灯所所长付青山说。

目前,县城规划区内有9000余盏路灯,部分新建道路配套安装、管理权未移交没有通电,影响了城区的整体亮灯率。为彻底消除城区路灯权属不清,维修管护不及时的问题,7月初,县委、县政府决定,把开展城市规划区内路灯专项整治工作,作为当月“我为群众办实事”的第一实事,成立了城市规划区路灯照明专项治理工作领导小组,建立了住建、交通、电力等相关单位“一把手”负总责亲自抓的工作机制,从路灯权属、路灯管护、完善配套设施等方面着手,力求“时效”和“实效”,确保2个月内实现城市规划区内路灯规划建设有序、管理维护科学,整体亮灯率98%以上。

整治工作开展以来,县住建局把提高城区道路亮灯率这项民生实事当做检验党史学习教育成效的具体工作来抓,明确责任分工,抓紧时间完善未移交路灯的移交手续,并对现管辖范围内的路灯进行地毯式摸排维修。对全县主次干道、背街小巷路灯设备及控制系统进行地毯式、网格化排查,将工作细化到了每条路,进度明确到了每一周。

截至目前,南大街、花卉路、解放路已彻底解决无路灯现象。为民路南段、北段等道路正在实施线路铺设工作。人民路、新生路、冯昇路等50余条主次干道及背街小巷完成配电设施、高低压线路、灯杆灯具的摸排,更换了故障灯泡950余个,新增、更换灯具350余套,铺设地下线路6000余米。

“路灯照明是一项民生工程,涉及千家万户。县委书记许红兵曾多次强调,要把路灯亮不亮作为检验为群众办实事的依据。今后,住建局将坚持以服务群众、关注民生为工作的出发点和落脚点,努力构建更加精细科学的城管体系,让城市有亮度、更有温度。”县住建局局长赵红哲说。(连聪聪)

金龙峰到商超社区督导疫情防控工作

8月3日上午,县委常委、县委组织部常务副部长金龙峰一行到新大新超市、怡园小区、大驰首府、春风大院等地,实地查看商超和小

区的疫情防控情况,详细了解防控措施,并就督导过程中发现的问题提出明确要求。

他强调,要深刻认识这次省外输入突发疫情的严峻性、

复杂性,克服麻痹思想,认真落实中央、省、市、县重要部署,坚持科学防控、精准防控、有序防控,巩固来之不易的疫情防控成果,确保人民群众生命安全。(刘枫)

王红旗到疫情防控集中隔离点检查指导工作

8月2日下午,县四级调研员王红旗到我县疫情防控集中隔离点检查指导工作,了解隔离人员状况,并看望一线医护人员。

王红旗实地察看了我县集中隔离点疫情防控措施、值班值守等情况,听取了县卫健委驻隔离点负责同志相关工作汇

报,详细了解隔离点隔离人数、消毒消杀、垃圾收运、隔离人员生活及心理状况,以及医护人员、后勤保障人员工作环境、值班安排、职责分工等情况,并叮嘱大家一定要加强自我防护,既要保障隔离人员的安全,也要保证自身的安全。

他强调,要进一步健全优化

各项工作措施,严格落实隔离点24小时值班值守、隔离人员定时检测,隔离场所定时消毒等工作制度,确保隔离点工作安全有序,全力保障人民群众生命安全;要严格依规操作,做好隔离场所通风保洁、垃圾处置等工作;要全力保障驻点工作,科学合理调配防控力量,确保工作人员劳逸结合、保持最佳状态。(柳洋洋)

我县15-17岁人群开始接种新冠疫苗

8月4日,记者在前营乡卫生院、赵庄镇卫生院等疫苗接种点看到,前来接种新冠疫苗的青少年学生排起了长长的队伍,在工作人员的引导下,依次完成接种。

按照县疫情防控指挥部的相关工作要求,经过县卫健等部门统筹协调,当天有17个预防接种门诊开始面向我县15-17岁居民接种新冠肺炎疫苗。按照疫情防控要求,本次接种实行错峰分流预约接种制度。即分为

15、16、17三个年龄组,每个年龄组分成12个批次。在县外上学和非在校人员到户籍地村委会(社区)进行登记。

为了保障接种工作安全有序,县卫健委在接种前联合教育部门向受种者发放了《告家长一封信》,明确接种流程和注意事项,引导接种者进行预建档。在接种现场,15-17岁接种对象均由监护人陪同,现场签字。各个接种点准备了详细的应急预案,

由医护人员组成的卫生应急小组随时待命,由公安等部门和志愿者组成的服务队在现场有效维护秩序,避免群众扎堆,同时提醒群众做好个人防护。

县疾控中心也提醒15-17岁居民,本次接种县城设置5个接种点,分别是市二院宝丰分院、妇幼保健院南院区、县四院、中医院老院区、县卫校;乡镇卫生院设置12个接种点。请大家按照分配批次,遵守防疫要求,提前做好预建档,共同努力,携手共筑防疫屏障。(史军伟)



8月4日,在市二院宝丰分院新冠疫苗接种点,铁路办志愿者组织辖区15-17岁人群有序接种。当天,共有320人完成疫苗接种。

王克渠 摄影报道

落细落实 防控疫情

税务局

优质服务获赠纳税人锦旗

8月2日上午,带着“服务高效办实事 真诚贴心为企业”的锦旗和感谢信,县五星石墨有限公司董事长赵俊一、财务总监郭瑞峰来到县税务局表达谢意。

原来,五星石墨有限公司在今年的企业所得税汇算中,实际应纳税所得额低于2020年的预缴税额,本打算在第三季度申报税款的时候抵税处理。“税务局的同志们得知后,立即告知我们可以申请退税,并提醒以前年度还有一笔税款也可申请退税。”郭瑞峰感激地说,在接到退税申请后,该局仅用一天时间就

将税款退入公司账户。

“县税务局积极主动帮助企业解决问题,真正做到了急企业所急、想企业所想,倾心为企业发展助力。”赵俊一说。

据了解,自“万人助万企”活动开展以来,县税务局主动筛选符合条件企业并开展调研评估,全程辅导办理退税,打消企业“程序复杂、退税周期长”的顾虑,通过多方协调实现政策落地“加速度”。下一步,该局将持续优化营商环境,继续把减税降费政策红利不折不扣落实到位。(石少华)

工信局

躬身入局为企业纾难解困

8月4日上午,铁福来集团有限公司将一面上书“站位高积极化解企业困难 措施好强力推进宝丰发展”的锦旗送到县工信局,感谢他们在“万人助万企”活动中给予的帮助和支持。

“万人助万企”活动开展以来,县工信局对于企业反映的问题,逐个研究、分层分类办理,充分利用“一联三帮”首席服务官、重点产业链“链长制”等工作机制,采取限时办结制度,对企业反映的问题按时

局企业服务中心、高科技股等工作人员到企业上门服务,在时间紧、任务重的情况下,帮助企业梳理项目申报材料。截至目前,已协助铁福来公司企业申报办理了国家级“绿色工厂”、省级专精特新“小巨人”以及“首台套”专项资金等多项荣誉和奖励,为企业核心技术研发和高质量发展提供了有力支持,深受企业的好评。

县工信局局长张中奇说:“这面锦旗,既是鼓舞,更是责任。下一步,工信局将以此次‘万人助万企’活动为契机,继续提升企业服务效能,优化政策申请流程,切实提高企业的获得感和满意度,为我县‘工业强县’建设贡献力量。”(王仕鹏)

